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ΘΕΜΑ Α

Α1. Να αποδείξετε ότι το άθροισμα των εσωτερικών γωνιών ενός τριγώνου ισούται με δύο ορθές.
Α2. Πότε δύο ευθείες του ίδιου επιπέδου ονομάζονται παράλληλες;

Α3. Να χαρακτηρίσετε τις προτάσεις που ακολουθούν, γράφοντας στο φύλλο των απαντήσεών σας, δίπλα στον αριθμό που αντιστοιχεί σε κάθε πρόταση τη λέξη Σωστό, αν η πρόταση είναι σωστή, ή Λάθος αν η πρόταση είναι λανθασμένη.

1. Οι εντός και επί τα αυτά μέρη γωνίες δύο παράλληλων ευθειών που τέμνονται από μία τρίτη ευθεία είναι πάντα παραπληρωματικές.

2. Το άθροισμα των εξωτερικών γωνιών ενός τριγώνου ισούται με το άθροισμα των εξωτερικών γωνιών ενός 10 – γώνου.

3. Δύο γωνίες με τις πλευρές τους παράλληλες είναι πάντοτε ίσες.

4. Μία οποιαδήποτε εξωτερική γωνία ενός τριγώνου ισούται πάντοτε με το άθροισμα  δύο εσωτερικών του γωνιών.

5. [image: image6.bmp]Η γωνία ΒΙΓ των διχοτόμων των γωνιών Β και Γ τριγώνου ΑΒΓ δίνεται από τη σχέση 
[image: image8.emf].
Μονάδες: 3 + 2 + 5 = 10
ΘΕΜΑ Β
Β1. Στο διπλανό ισοσκελές τρίγωνο ΑΒΓ με ΑΒ = ΑΓ

η ΒΔ είναι διχοτόμος της γωνίας Β και ΒΔ = ΒΓ. Να βρείτε τα μέτρα των γωνιών του τριγώνου ΑΒΓ.
[image: image7.emf]Β2. Σε κυρτό πολύγωνο το άθροισμα των γωνιών του είναι 
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. Να βρείτε  το πλήθος των πλευρών του.
Β3. Στο διπλανό ισοσκελές τρίγωνο ΑΒΓ (ΑΒ = ΑΓ)

Η ΑΔ είναι διάμεσος. Θεωρούμε το τμήμα 
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 τέτοιο ώστε 
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. Να αποδείξετε ότι το τμήμα ΑΕ διχοτομεί τη γωνία 
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Μονάδες: 4 + 2 + 4 = 10
ΒΑΘΜΟΣ
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